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Ιεράπετρα 16 Σεπτεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

5ος Λαϊκός Αγώνας Δρόμου Βασιλικής 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, 

κατόπιν αιτήματος των διοργανωτών, ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη και την εν 

γένει υποστήριξη των αθλητών, του «Λαϊκού Αγώνα Δρόμου 2024», ο οποίος έλαβε 

χώρα την Κυριακή 18 Αυγούστου 2024, στην Βασιλική Ιεράπετρας. 

Ο 5ος Λαϊκός Αγώνας Δρόμου Βασιλικής, διοργανώθηκε από τον Μορφωτικό και 

Ψυχαγωγικό Σύλλογο Βασιλικής σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Δρομέων Υγείας 

Ιεράπετρας. Πραγματοποιήθηκαν: αγώνας ενηλίκων 5χλμ και παιδικός αγώνας 750μ. 

Άρτια εκπαιδευμένοι και εξοπλισμένοι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, κατανεμημένοι σε ομάδες κατά μήκος της διαδρομής και 

με πλήρη υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό, παρείχαν υγειονομική κάλυψη, 

αντιμετωπίζοντας τα περιστατικά που προέκυψαν με υπευθυνότητα, απέδειξαν για 

ακόμη μια φορά το υψηλό επίπεδο γνώσεων και επαγγελματισμού. 

Οι Διοργανωτές των αγώνων ευχαρίστησαν το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, για την σημαντική 

παρουσία των Εθελοντών στους αγώνες.  



Υγειονομική Κάλυψη Συναυλίας των LOCOMONDO στο Μύρτος του Δήμου 
Ιεράπετρας 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η υγειονομική κάλυψη της συναυλίας των “Locomondo” 

στο Μύρτος Ιεράπετρας. Την Τετάρτη 7 Αυγούστου 2024, οι άρτια εκπαιδευμένοι και 

πλήρως εξοπλισμένοι Εθελοντές Σαμαρείτες – Διασώστες του Περιφερειακού 

Τμήματος Ιεράπετρας Ε.Ε.Σ., διασφάλισαν την ομαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης, 

μερίμνησαν για την ασφάλεια όλων των παρευρισκόμενων στη κατάμεστη παραλία 

του Μύρτου Ιεράπετρας και αντιμετώπισαν άμεσα και αποτελεσματικά τα 

περιστατικά που προέκυψαν. 

H συναυλία διοργανώθηκε από τον Τουριστικό Σύλλογο Επαγγελματιών Μύρτου. 

Συγχαρητήρια Εθελοντές! 

Υγειονομική Κάλυψη χοροεσπερίδας 

Εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, έπειτα από αίτημα των 

διοργανωτών παρείχαν υγειονομική κάλυψη στη χοροεσπερίδα με τον Νίκο Ζωϊδάκη, 

η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 13 Αυγούστου 2024, στον προαύλιο χώρο του 

“Arpon Beach Bar” στο Θόλο Καβουσίου του Δήμου Ιεράπετρας. 

Οι Εθελοντές μας, πλήρως εκπαιδευμένοι και εξοπλισμένοι, παρείχαν υγειονομική 

κάλυψη, στην εκδήλωση, εξασφαλίζοντας την ομαλή διεξαγωγή της αλλά και την 

ασφαλή της διασκέδασης εκατοντάδων παρισταμένων. 

Η χοροεσπερίδα διοργανώθηκε από τον Αλιευτικό Ερασιτεχνικό Όμιλο Καβουσίου. 



Υγειονομική Κάλυψη Πολιτιστικής Εκδήλωσης 

Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Ιεράπετρας, παρείχαν υγειονομική κάλυψη στη χοροεσπερίδα «Ψαροβραδιά» του 

Συλλόγου Ερασιτεχνών Αλιέων Αγίου Ιωάννου Ιεράπετρας, που πραγματοποιήθηκε 

την Τρίτη 6 Αυγούστου 2024, στο Λιμανάκι Φερμών Ιεράπετρας. 

Εκπαιδευμένοι Εθελοντές Σαμαρείτες – Διασώστες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, με 

πλήρη υγειονομικό εξοπλισμό, παρευρέθηκαν και φρόντισαν για την ασφαλή και 

ομαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης. 

 


